DIJLOVAGLO FELADAT A OSZTALY - A10 FELADAT

B
Magyar Lovas Szovetség
v 1+ DIJLOVAGLO SZAKAG

Esemény: Datum: Biré: Pozici6:
Ig. szdm: Lovas neve: Startszam: L6 neve:
Idétartam kb. 5 perc, 20x60 négyszdg, 6sszevont biraskodas, kiskantar
Feladat Szorzé | Megjegyzés
1. A Belovaglas munkatligetésben

X Allj, kdszénés, munkaiigetésben elindulni
C Jobb kézre

2. R-K | Atlovaltas, az ligetSlépéseket megnyuitani
K Munkaulgetés

3. P-L Fél kiskor balra, 10m
L-V | Fél kiskor jobbra, 10m

4. E-M | Félatlovaltas
M Munkavagta

5. E Nagykor, 1x kordl, benne a
B-E | vagtaugrasokat megnyujtani K-ig
K Munkavagta
6. F | Atmenet munkaiigetésbe
7. P Fordulat balra 2
L | Allj, egy I6hossznyit hatra 1épj, kozéplépés
V Jobb kézre
8 V-E- | Kbdzéplépés, félatlovaltas 2
M
9. M Munkalgetés
10 S-F | Atlévaltas, az ligetSlépéseket megnyuijtani
F Munkalgetés
11. V-L | Fél kiskor jobbra, 10m

L-P | Fél kiskor balra, 10m

12. | B-H | Félatlovaltas
H Munkavagta

13. B Nagykor, 1x korll, benne a
E-B | vagtaugrasokat megnyujtani F-ig
F Munkavagta

14. K | Atmenet munkaiigetésbe

15. | V-P | Fél nagykér, kdnnydugetés, kozben szarakat a
kézbdl kiragatni

p Szarakat felvenni, egyenes
F Tanlgetés
16. A Kbzeépbdl
X | Allj, készénés
Négyszoget A-nal hosszu szaron, Iépésben elhagyni
Pontszam

Levonasok tévesztésért, kihagyaseért
1. tévesztés: -0,05 pont

2. tévesztés: -0,1 pont

3. tévesztés: kizaras

Pontszam

Kiadas: 2011 Birok alairasa




